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A „Szolgálattétel megerősített melkisédeki papsági kvórumokkal és Segítőegyletekkel” 
című, 2018. április 2- ára keltezett Első elnökségi levél melléklete számos olyan kérdést és választ 
tartalmazott, mely segít végrehajtani a 2018. áprilisi általános konferencián bejelentett változásokat.
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kiegészítettük.
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Szolgálattétel megerősített 
melkisédeki papsági kvórumokkal 
és Segítőegyletekkel
További gyakran ismételt kérdések, 2018. május 11.

Kvórumok és Segítőegyletek
1. Megerősíti - e a püspök és az egyházközségi tanács szerepét az, hogy előtérbe kerül az 

elderek kvóruma és a Segítőegylet?

Igen. A püspök az elnöklő főpap, aki „útmutatást és tanácsokat ad az egyházközség többi 
vezetőjének” (1. kézikönyv, 2.1.1). Átnézi és jóváhagyja a szolgálattételi megbízásokat. A 
püspök irányítása alatt az egyházközségi tanács továbbra is betölti arra irányuló alapvető 
szerepkörét, hogy „segítsenek az egyéneknek a bizonyság felépítésében, a szabadító szertartások 
elnyerésében, a szövetségek betartásában és abban, hogy Jézus Krisztus odaadó követőivé 
váljanak” (vö. 2. kézikönyv, 4.4). A megerősített elderek kvóruma és Segítőegylet – az elnök 
képviseletében, aki tagja az egyházközségi tanácsnak – növeli fogja ennek a tanácsnak a 
hatékonyságát.

2. Melyik kvórumhoz tartoznak a templomok, missziók és misszionáriusképző központok 
elnökségei?

Ezek a fivérek az egyházközségükben található elderek kvórumának tagjai.

3. A cövekben található gyülekezeti elnökségben szolgáló főpapok a főpapok kvórumának 
tagjai?

Nem. A cövekben található gyülekezeti elnökségekben szolgáló főpapok nem tagjai a főpapok 
kvórumának. A főpapok kvórumának kizárólag azok a tagjai, akiknek a cövekelnökségben, egy 
püspökségben, a főtanácsban, illetve aktív státuszban betöltött pátriárkai elhívásuk követeli meg 
azt, hogy főpapok legyenek.

4. A püspökségben szolgáló elderek (például fiatal egyedülálló felnőtt cövekben) tagjai a 
főpapok kvórumának?

Nem. A püspökségben szolgáló elderek nem tagjai a főpapok kvórumának.

5. Az elderek kvórumának elnöksége évente egyszer látogassa meg a kvórum tagjait vagy 
tartson interjút velük (lásd 2. kézikönyv 7.3.2) – a negyedéves szolgálattételi interjúk 
megtartásán kívül?

Igen. Általános feladataik részeként az elderek kvórumának elnöksége legalább évente egyszer 
tartson a papsági kötelességek mindegyikére – ide értve a papságviselő, a felesége, valamint a 
családja jóllétét – kiterjedő interjút a kvórum tagjaival. Ezek az interjúk egész évben tarthatóak. 
Ezt a beszélgetést ne vonják össze a szolgálattételi interjúval, melyen a társ is jelen van.



2

 

6. Kik segíthetnek az elderek kvóruma és a Segítőegylet elnökségeinek elvégezni a 
szabadítás munkáját?

Az elderek kvóruma és a Segítőegylet elnökségei szükség szerint megszervezhetik, hogy a tagok 
segítsenek a munka elvégzésében. Elhívhatnak például tagokat olyan dolgokban történő vezetésre 
és segítségnyújtásra, mint a szolgálat, a templomi és családtörténeti munka, az evangélium 
megosztása vagy a jólét.

7. Lehet- e az egyházközségben egynél több elderek kvóruma vagy Segítőegylet?

Igen. A Tan és szövetségek 107:89 lelkületében, amikor egy egyházközségben rendkívül nagy 
számú tevékeny melkisédekipapság- viselő van, akkor a vezetők egynél több elderek kvórumát is 
megszervezhetnek. Ilyen esetekben az egyes kvórumok legyenek észszerűen kiegyensúlyozottak 
életkor, tapasztalat, papsági hivatal és erő tekintetében. A Segítőegyletre is hasonló alapvelvek 
vonatkoznak.

Szolgálattétel
8. Hogyan vonatkozik a szolgálattétel a főpapi csoport tagjaira?

Püspökük irányítása alatt, aki az egyházközség elnöklő főpapja, a főpapok kvórumának tagjai és 
a családjuk is lehet az elderek kvóruma és a Segítőegylet által beosztott szolgálattevő férfitestvér 
és nőtestvér.
Mivel a cövekelnökségek és a püspökségek a cövekük vagy egyházközségük minden tagjáért 
felelősek, ezeket a férfitestvéreket általában nem osztjuk be konkrét egyénekhez vagy 
családokhoz szolgálattevő férfitestvéreknek. A helyi körülmények függvényében, a cövekelnök 
döntése szerint a főtanács tagjai és az aktív státuszban lévő pátriárkák is beoszthatóak. Ha 
beosztják őket, akkor ezt az elderek kvórumának elnöke tegye meg, az egyházközségük 
püspökének irányítása alatt.
Más fontos feladatai mellett, például elnöklő főpapként és Izráel általános bírájaként, a 
püspököknek és tanácsosaiknak konkrét feladata a fiatalokkal való törődés. A Tan és szövetségek 
107:15- ben azt olvassuk: „Ennek a papságnak [az ároninak] az elnöksége a püspökség, és ők 
rendelkeznek annak kulcsaival, vagyis felhatalmazásával.” Az 1. kézikönyv, 2.2- ben az áll: „A 
püspökség tagjai őrködnek a fiatal férfiak és fiatal nők felett az egyházközségben, és nevelik 
őket”.
Hasonlóképp, a cövekelnök a cövek elnöklő főpapjaként „a cövek elsődleges lelki vezetője” (1. 
kézikönyv, 1.1.1), aki „elnököl a szabadítás munkája fölött” (1. kézikönyv, 1.1.1).

9. Az elderek kvórumának, illetve a Segítőegyletnek az elnöke elhívhat további 
tanácsosokat, akik segítenek a szolgálattétellel?

Nem. Az elnöknek két tanácsosa van. Ha a vezetők úgy látják, hogy további segítségre van 
szükség, akkor tanácskozhatnak a püspökükkel még egy vagy több szolgálattételi titkár 
elhívásáról. Ezek a szolgálattételi titkárok megbízhatóak például a szolgálattételi interjúk 
beütemezésével és azzal, hogy segítsenek elkészíteni az interjúkról szóló negyedéves jelentést.
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10. Mi a szolgálattételi koordinátorok és felügyelők szerepe?

A szolgálattételi koordinátor és szolgálattételi felügyelő elhívások megszűntek. Az ezekbe a 
pozíciókba elhívottakat mentsék fel.

11. Kik vezetik le a szolgálattételi interjúkat?

Az elderek kvóruma, illetve a Segítőegylet elnökségének minden tagja vezet szolgálattételi 
interjúkat. A vezetők látni fogják, hogy még nagy egyházközségekben is levezethetőek ezek 
az interjúk akkor, ha az elnökség minden tagja minden héten tart néhányat. A szolgálattételi 
interjúknak nem kell hosszúnak lenniük ahhoz, hogy eredményesek legyenek.

12. A negyedév során mikor tartanak szolgálattételi interjúkat a vezetők?

Szolgálattételi interjúkat tarthatnak – és tartsanak is – az egész negyedév során, nem csupán 
az adott negyedév utolsó hetében vagy utolsó hónapjában. Ha a vezetők rendszeresen tartanak 
interjúkat, akkor látni fogják, hogy el tudják érni a szolgálattétel lelki és fizikai céljait.

Fiatalok bevonása a szolgálattételbe
13. Fiatal férfiak és fiatal nők is beoszthatóak felnőtt társakkal való szolgálattételre?

Igen. A nemrég kiadott „Bántalmazás megelőzése és az arra történő reagálás” dokumentum 
irányelvei lehetővé teszik azt, hogy a szolgálattevő társak beosztásában egy felnőtt társa egy fiatal 
is lehessen. A szolgálattétel nem minősül az ezekben az irányelvekben szereplő tevékenységnek 
vagy órának.
A vezetők sugalmazott ítélőképességet használva osszák be a fiatalokat szolgálattevő társaknak. 
A felnőtt társak kerüljék a félreérthető helyzeteket. Kerüljék az olyan helyzeteket, amikor 
elkülönülve kettesben maradnának, hogy a fiataloknak biztonságos és megelégedéssel járó 
élmény legyen a szolgálattétel. Járjanak el körültekintően abban is, hogy fiatalokat ne küldjenek 
bonyolult otthoni vagy családi körülmények közé.

14. Legyen az összes Udvarhölgynek és Babérkoszorúnak szolgálattételi megbízása?

Az Udvarhölgyek és a Babérkoszorúk felkérhetők a szolgálattételre. A szülők és a vezetők 
tanácskozzanak minden egyes fiatal nővel, és amennyiben a körülményei lehetővé teszik 
a szolgálatot, ő pedig hajlandó erre, akkor kapjon szolgálattételi megbízást. A fiatal nők 
segítőegyleti nőtestvérek szolgálattevő társaiként szolgálnak.

15. Ki közli a fiatalokkal a szolgálattételi megbízásokat?

A püspök jóváhagyásával a Segítőegylet elnökségének egyik tagja adja át a szolgálattételi 
megbízásokat Udvarhölgyeknek és Babérkoszorúknak. Illetve szintén a püspök jóváhagyásával 
az elderek kvóruma elnökségének egyik tagja adja át a szolgálattételi megbízásokat tanítóknak 
és papoknak.


